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あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない令和２年度 学校評価 （生徒・保護者・教職員の比較） No.1

１ 基礎基本を身につける授業

（行われている）

（行っている）

２ 指導方法が工夫された授業

（行われている）

（行っている）

４ 学習の評価・評定が公平

（行われている）

（行っている）

５ きまりやルールを守る指導

（行われている）

（行っている）

６ 教育相談優先日や教育相談

週間を利用した指導

（行われている）

（行っている）

７ 生徒会活動が活発

（行われている）

（取り組みを行っている）

８ 部活動が活発

（行われている）

（取り組みを行っている）

３ 家庭学習が定着

（している）

（するよう指導している）
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あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない令和２年度 学校評価 （生徒・保護者・教職員の比較） No.2

９ 体験学習が充実し（させ）、

その目標が（を）達成

（されている）

（している）

10  健康で安全な学校生活

（学んでいる）

（指導している）

11  いじめをなくす努力

（なされている）

（している）

12  学校や地域では、あいさつが

さわやかにかわされている

（自ら進んであいさつできる生

徒を育てている）

13  校内が美しく整頓されている

（美化に心がけているしている）

14  学校の様子が家庭へよく

伝わっている

（伝えることができている）

15  地域の方々に見守られ、

安心して生活している
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